
 

 

REGIONALE WERKGEVERS-SERVICEPUNTEN
DOOR DE OGEN VAN DE WERKGEVER

WSP Noord-Holland Noord (n=37)
Totaal WSP’s (n=1.510)

TEVREDENHEID AANSLUITEN
BEHOEFTEN EN KENNIS

DIENSTVERLENING GEBRUIKT 
IN LAATSTE 6 MAANDEN

86%

82%

NAAMSBEKENDHEID
86% kent de naam

‘WerkgeversServicepunt’

MONITOR WERKGEVERSTEVREDENHEID WERKGEVERSSERVICEPUNTEN SEPTEMBER 2021

Werving & selectie 
personeel en 

voordragen kandidaten

Ondersteuning inzake 
mensen met kwetsbare 
positie op arbeidsmarkt

Informatie over de 
arbeidsmarkt

Arbeidsjuridische 
informatie / wet- en 

regelgeving

Advies inzake mensen 
met kwetsbare positie 

op arbeidmarkt

Personeelsvraagstukken 
inzake COVID-19

De reactietermijn op
 mijn vragen

Het kunnen overleggen 
met één contactpersoon

De kennis over welk 
personeel goed past bij 

mijn organisatie

Aansluiting diensten en 
producten bij behoeften 

van mijn organisatie

De kennis over wat er 
speelt binnen mijn sector

14%
15%

11%
8%

73%
69%

5%
14%

24%
29%

3%
4%

7,8
7,2

8,0
7,1

8,2
7,3

8,5
7,6

8,4
7,9

WSP NOORD-HOLLAND NOORD

 

Het WSP is een goede gesprekspartner 
als het gaat om personeelsvraagstukken 
binnen mijn organisatie

Het WSP helpt me om mijn weg te vinden bij 
alle instanties waar ik mee te maken heb 
als het gaat om de arbeidsmarkt

62%
mee
eens

56%
43%
mee
eens

51%

STRATEGISCH PARTNERSCHAP

7,4
7,8
RAPPORT-

CIJFER

ALGEMENE 
TEVREDENHEID

“Goed persoonlijk 
contact. Snelle en 
kordate beantwoording. 
Terzake kundig, en 
professioneel.”

“Het (beter) checken van 
antecedenten van 
personen die 
aangeboden worden om 
te solliciteren.”

7,1
8,0
RAPPORT-

CIJFER

=statistisch significant verschil t.o.v. totaal


